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MONTANA 80640-5G

*Se suministra sin gafa

*Incluye barboquejo

COLORES DISPONIBLES

N ]|

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

C€

EN 39/:2012+A1:2012

EN50365:2002
EMBALAJE 1'ud /20 uds

MATERIALES Policarbonato

APLICACIONES  Trabaios en dltura, donde es crucial la

vision hacia arriba.

TIEMPO DE VIDA (V)

Para conocer el tiempo de vida dtil de este producto, debe consultar el
manual de instrucciones.

REPUESTOS

D w

SUSPENSION 80649 VISOR AHUMADO 80639

/ B <
-9

VERISHIELD VS. 82804-VS

ACOPLABLES

% i P@0EeO
mEe® SAFETOP.NET
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CARACTERISTICAS

N\ +349816498 11
D<] pedidos@safetop.net

+ EPI Cat. IIl. Casco de visera corta para frabajos vertficales,
visor abatible y barboquejos, para proteccién contra
caida de objefos en circunstacias normales, asi como en
temperaturas bajas de hasta -30°C.

+ Seis puntos de anclaje con banda desudadora que se ajusta
perfectamente a la cabeza.

+ Agujeros de ventilacion. Certificado riesgo eléctrico.

+ A cada lado del casco, dispone de ranuras para acoplar
protectores auditivos.

+ Dispone de gafas de seguridad integradas abatibles ocular
claro (resistente a impactos y antirayaduras, inferior anfivaho y
clase optica ).

+ Con sistema de 4 puntos para barboquejo.

+ También dispone de 4 clips grises de plastico para fijar una
lémpara.

VISOR CLARO 80638 BARBOQUEJO 80051

BRACKETS. 82305-AD

SAFETOP"

Rua O Morrazo, 2 - 15171 - Iias
(Oleiros, A Coruiia) SPAIN



S.

MONTANA 80640-5G

*Supplied without goggles
*Chin sfraps included

DISPONIBLE COLOURS

N ]|

PRODUCT SPECIFICATIONS

C€

EN 39/:2012+A1:2012

EN50365:2002
PACKAGING 1 pc / 20 pcs
MATERIALS Polycarbonate
APPLICATIONS Work lof heights, where upward vision is
crucial.
LIFE TIME ©)

For the service life of this product, please refer to the instruction manual.

SPARE PARTS
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SUSPENSION 80649 SMOKED VISOR 80639
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VERISHIELD VS. 82804-VS

ACOPLABLES
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FEATURES

N\ +349816498 11
D<] pedidos@safetop.net

+ PPE Cat. lll. Helmet with short visor for vertical work, folding
visor and Chin siraps, for profection against falling objects in
normal circumstances, as well as in low femperatures down to

-30¢°C.

+ Six anchorage poinfs with a headband that fits snugly around

the head.
+ Ventilation holes. Electrical hazard certificate.

+ On each side of the helmet, there are slots for attaching
hearing profectors.

+ Spectacles with integrated clear flip-up spectacles (impact-
resistant and scratch-resistant, anti-fog interior and optical
class).

+ With 4-point system for Chin sfraps.

+ It also has 4 grey plastic clips for attaching a lamp.

CLEAR VISOR 80638 CHIN STRAPS 80051

BRACKETS. 82305-AD

SAFETOP"

Rua O Morrazo, 2 - 15171 - Iias
(Oleiros, A Coruiia) SPAIN



S.

MONTANA 80640-5G

*Fornecido sem 6culos de protecéo

*Inclui Correios de queixo

CORES DISPONIVEIS

N ]|

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO

C€

EN 39/:2012+A1:2012

EN50365:2002
EMBALAGEM 1 unidade / 20 unidades
MATERIAIS Policarbonato
APLICAQ@ES lfnk;oéhgrrui&ghuros, onde a visdo para

TEMPO DEVIDA (V)

Para conhecer a vida Util deste produto, consulte o manual de instrucoes.

PECAS DE SUBSTITUICAO
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SUSPENSAO 80649 VISEIRA FUMADA 80639

/ B <
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VERISHIELD VS. 82804-VS

ACOPLAVEIS

% i P@0EeO
mEe® SAFETOP.NET
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CARACTERISTICAS

N\ +349816498 11
D<] pedidos@safetop.net

+ EPI Cot. Ill. Capacete com viseira curta para trabalhos
verticais, viseira dobravel e Correias de queixo, para
profecdo confra a queda de objectos em circunsténcias
normais, bem como em baixas temperaturas até -30°C.

+ Seis pontos de fixacdo com uma fita para a cabeca que se
ajusta confortavelmente & cabeca.

+ Orificios de ventilacéo. Certificado de risco elétrico.

+ De cada lado do capacete, existem ranhuras para fixar
Protetores auriculares.

+ Dispde de 6culos de seguranca integrados, dobraveis,
lentes claras (resistentes a impactos e anfiarranhdes, interior
anfivento e classe éptica.

+ Com sistema de Correias de queixo de 4 ponfos.

+ Dispée igualmente de 4 clipes de plastico cinzentos para
fixar uma lampada.

VISEIRA FUMADA 80639 VISEIRA FUMADA 80639

BRACKETS. 82305-AD

SAFETOP"

Rua O Morrazo, 2 - 15171 - Iias
(Oleiros, A Coruiia) SPAIN



S@ MONTANA 80640-5G
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* Livré sans lunettes de protection

*Jugulaires incluses

COULEURS DISPONIBLE

N ]|

) CARACTERISTIQUES
SPECIFICATIONS DU PRODUIT

+ EPI Cat. Ill. Casque avec visiére courte pour les fravaux

C E EN 397:2012+A1:2012 verticaux, visiére rabattable et Jugulaires, pour la protection
EN50365:2002 contre les chutes d'objets dans des circonstances normales,
ainsi que par basses températures jusqu'a -30°C.
EMBALLAGE 1 piece / 20 pieces + Six points d'ancrage avec un bandeau qui s'adapte

parfaitement & la téte.

MATERIAUX Polycarbonate + Trous d'aération. Cerfificat de risque électrique.

+ De chaque coté du casque, des fentes permettent de fixer des
casques anfibruit.

APPLICATIONS Travailler en hauteur, oU la vision vers le

haut est cruciale. + Lles lunettes de protection sont intégrées & un ceilleton
rabattable fransparent (résistant aux chocs et anfi-rayures,
intérieur anfibuée ef classe optique).
TEMPSDEVIE (V) pique]

) . ‘ L i + Avec systeme de jugulaires & 4 points.
Pour connaitre la durée de vie de ce produit, veuillez vous référer au

manuel d'instructions. + |l comporte également 4 clips en plastique gris pour fixer une
lampe.
PIECES DE RECHANGE .
f | -
W
SUSP‘:NSIO.N 80649  VISIERE FUMEE 80639 VISIERE FUMEE 80639 VISIERE FUMEE 80639

ACOPLABLES
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VERISHIELD VS. 82804-VS BRACKETS. 82305-AD

% B Deme6 SMAHAFETOR-

NS
+
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S@ MONTANA 80640-5G

MopéxeTal xwplg TEOOTATEVUTIKA YUAALA

*MepAapBavel (pAvta mmnyouviou

AIA®OPETIKA XPQMATA

N ]|

MPOAIATPA®EE NMPOIONTOS

@@!@@@@

XAPAKTHPIZTIKA

VERISHIELD VS. 82804-VS BRACKETS. 82305-AD

% E'I‘ ®@@ N\ +349816498 11
(O SAFETOP.NET < pedidos@safetop.net

+ MAT Cat. lll. Kodvocg pe kovTtd yeioo yla katakopudn epyacia,

EN 397-2012+A1:2012 TITUCCOUEVO YEICO KAL LHAVTEG YL TO TINYOUVL, YLA TIPOOTACIA ATtO
C E EN50365:2002 TITWOT AVTLKELHEVWY OE KAVOVIKEG OUVOTIKEC, KABWG KAl O€ XAUNAEC

Beppokpaoiec éwg -30°C.

+EELonueia aykUpwong pe Clvn kedaAnG Tou edappolel AveTa yupw

LYIKEYAZIA 1 TEPAXLO / 20 TepaxLa amnod 1o KeDAAL
+ OTég eEagplopol. MOoToToMNTIKO NAEKTPIKNAC ETIKIVOUVOTNTAC.

YAIKA MoAUAVBPAKLIKO , , , ) ,

+ 1€ KABE TTAEUPE TOU KPAVOUG UTIAPXOUV UTIOSOYXEC yIa TNV
TOTIOBETNON MPOOTATEVTIKWV KO C.

E®APMOTEL Epyacia og Uoc, dTou 1 dpacn e T , e ,
TTPOC TA TTAVW lval ZWTIKAG + Ta yvaAla god)a elac slvou'svowponwusvalpe éva lQCPClVEC
onuaciac. avadImAoUPeVO TTPOCOoGBAAULO (AVOEKTIKO OTA XTUTINHATA KAl

AVTlYPAT{OUVIOTIKO, AVTIOAUBWTIKO ECWTEPLKO KAL OTITIKT) KAGON).

LIFE TIME @ + Me cbotnua (pdvta oayoviol 4 onueiwv.

a ) Siapkela WG AvToL TOUL TPOIOVTOG, AVATPEETE OTO + AlaBétel emiong 4 YKL TAAOTIKA KALTIC yla TNV ToTtoBETNon evdC

eYXELPIOLO 0OMyLWV. AauTmnpea.

ANTAAAAKTIKA

') '
ANAZTOAH 80649 KAMNIZTO FEIZO 80639 KAMNIZTO FEIZO 80639 KATNIZTO FEIZO 80639

ACOPLABLES

%

SAFETOP"

Rua O Morrazo, 2 - 15171 - Iias
(Oleiros, A Coruiia) SPAIN



S.

MONTANA 80640-5G

* Fornito senza occhiali profeffivi

*Include sottogola

COLORI DISPONIBILI

N ]|

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

C€

EN 39/:2012+A1:2012
EN50365:2002

IMBALLAGGIO | pezzo / 20 pezzi
MATERIALI Policarbonato
APPLICAZIONI Lavorare in altezza, dove la visione

verso |'alto & fondamentale.

TEMpoDIVITA (V)

Per la durata del prodotto, consultare il manuale di istruzioni.

RICAMBI
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SOSPENSIONE 80649  VISIERA FUME 80639
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VERISHIELD VS. 82804-VS

ACOPLABILI
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CARATTERISTICHE

N\ +349816498 11
D<] pedidos@safetop.net

+ DPI Cat. lll. Casco con visiera corta per lavori verticali, visiera
pieghevole e Sottogola, per la protezione contro la caduta
di oggetti in circostanze normali, nonché a basse tfemperature

fino a -30°C.

+ Sei punti di ancoraggio con una fascia che si adatta
perfettamente alla testa.

+ Fori di ventilazione. Certificato di rischio elettrico.

+ Su ogni lato del casco sono presenti delle fessure per il
fissaggio di cuffie anfirumore.

+ Gli Occhiali di protezione sono integrafi con una palpebra
frasparente ribaltabile (resistente agli urti e antigraffio, interno
anfiappannante e classe oftica).

+ Con sistema di sotfogola a 4 punti.

+ Dispone inoltre di 4 clip in plastica grigia per il fissaggio di
una lampada.

VISIERA FUME 80639 VISIERA FUME 80639

BRACKETS. 82305-AD

SAFETOP"

Rua O Morrazo, 2 - 15171 - Iias
(Oleiros, A Coruiia) SPAIN
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MONTANA 80640-5G

*levereras utan skyddsglaségon

*Vkljueuje trak za brado

RAZLICNE BARVE

N ]|

SPECIFIKACIJE IZDELKA

C€

EN 39/:2012+A1:2012
EN50365:2002

EMBALAZA I kos /20 kosov
MATERIALI Polikarbonat
PRILOZNOSTI  Delono el fer e iucneos
ZIVLIENJSKI Eas (D)

Glede zivljenjske dobe tega izdelka glejte navodila za uporabo.

REZERVNI DELI
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SUSPENZIJA 80649 DIMLIEN VIZIR 80639
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ZNACILNOSTI

N\ +349816498 11
D<] pedidos@safetop.net

+ PPE Cat. Ill. Celada s kratkim viziriem za navpicno delo,
zloZljivim viziriem in podbradnimi trakovi, za zas&ito pred
padajocimi predmeti v obicajnih okolizcinah in pri nizkih
temperaturah do -30 °C.

+ Sest pritrdilnih tock z naglavnim trakom, ki se tesno prilega
glavi.

+ Odprtine za prezracevanje. Potrdilo o elekiriéni nevarnosti.
+ Na vsaki strani celade so reze za pritrditev slugnih $&itnikov.

+V zai&itna o&ala je vgrajeno prozorno odpiracno stekelce
{odporno proti udarcem in praskam, notranjost profi
zameglievaniju in optiéni razred).

+ S 4-tockovnim sistemom za zapenjanije brade.

+Ima tudi 4 sive plasticne sponke za pritrditev svetilke.

DIMLIEN VIZIR 80639 DIMLIEN VIZIR 80639

BRACKETS. 82305-AD

SAFETOP"

Rua O Morrazo, 2 - 15171 - Iias
(Oleiros, A Coruiia) SPAIN



